

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:302985-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sanok: Wodne kotły grzewcze  
2022/S 107-302985**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 073-196730)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Sanockie Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP: 687 00 05 556

Adres pocztowy: ul. Jana Pawła II 59

Miejscowość: Sanok

Kod NUTS: PL82 Podkarpackie

Kod pocztowy: 38-500

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Orłowski, Kamil Bujacz

E-mail: [sekretariat@spgk.com.pl](mailto:sekretariat@spgk.com.pl)

Tel.: +48 134647811

Faks: +48 134648862

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.spgk.com.pl](http://www.spgk.com.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Budowa kotła na biomasę o mocy nominalnej 7 MW w SPGK Sp. z o.o.

Numer referencyjny: IDZ.261.2.7.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

44621210 Wodne kotły grzewcze

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem Zamówienia jest zaprojektowanie oraz wykonanie wszelkich robót budowlanych, związanych z :  
„BUDOWĄ KOTŁA NA BIOMASĘ O MOCY NOMINALNEJ 7 MW W SPGK Sp. z o. o.”

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/05/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 073-196730](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 30/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 12/09/2022

Powinno być:

Data: 27/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/06/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 30/06/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**